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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το πρακτικό της αρίθμ. 26/2025 συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής, 

Αρ. Απόφασης: 128/2025 

 

ΘΕΜΑ: Γνωμοδότηση για  κοπή δένδρων   

 

Στη Στυλίδα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 10 του μήνα Ιουνίου του 

έτους 2025  και ώρα 9:00 πμ συνήλθε σε  τακτική συνεδρίαση στα γραφεία του Δήμου η 

Δημοτική Επιτροπή Στυλίδας ύστερα από την αριθμ. 7474 – 06/06/2025 έγγραφη 

πρόσκληση του κ. Προέδρου-Δημάρχου αυτής που επιδόθηκε σε κάθε ένα σύμβουλο 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 7 

μελών ήταν παρόντα τα 5 μέλη του ήτοι: 
  

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

    1) ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ    1) ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

   2) ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ    2) ΑΛΕΞΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 

   3) ΦΟΥΝΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

   4) ΜΠΑΚΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

   5) ΖΑΓΑΡΙΩΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ  

  

  
 

 

 

 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, κήρυξε την 

έναρξη της τακτικής συνεδρίασης, διά ζώσης, για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης και μη. 

Στη συνεδρίαση αυτή παρέστη και η κα. Στάμου Ιωάννα, υπάλληλος του Δήμου Στυλίδας, 

για την τήρηση και κατάρτιση των πρακτικών των συνεδριάσεων της Δημοτικής 

Επιτροπής του Δήμου Στυλίδας. 
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Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, ανακοίνωσε 

το πρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη του σώματος  εισήγηση που έχει 

αποσταλεί με e-mail  στα μέλη και έχει ως εξής: 

 

Παρακαλούμε να γνωμοδοτήσετε σχετικά με την κοπή δένδρων στην Δ. Κ. Στυλίδας : 

 

Μετά από  επιτόπια αυτοψία που διενήργησε   αρμόδιος υπάλληλος του τμήματος 

Περιβάλλοντος & Τ.Ο.Α. του Δήμου μας, μαζί με την πρόεδρο της Δ.Κ. Στυλίδας  στην 

Δ.Κ. Στυλίδας  την Παρασκευή 9 Μαΐου  2025 διαπιστώσαμε τα εξής : 

 

α) στην Κεντρική πλατεία στυλίδας υπάρχει ένας πλάτανος ο οποίος έχει ξεραθεί 

(φωτό), 

β) στην παιδική χαρά στο Πάρκο υπάρχουν ένας πεύκο και ένα κυπαρίσσι τα οποία 

έχουν ξεραθεί (φωτό), 

γ)  στο χώρο του βιολογικού υπάρχει ένα κυπαρίσσι το οποίο έχει ξεραθεί (φωτό), 

δ) πλησίον του κέντρου Υγείας υπάρχει ένα πεύκο το οποίο παρουσιάζει μεγάλη 

κλίση (φωτό), 

ε) στο Κέντρο Υγείας υπάρχουν δύο πεύκα τα οποία παρουσιάζουν επικίνδυνη 

κλίση (φωτό) 

ζ) στον περιφερειακό δρόμο υπάρχουν δύο πεύκα τα οποία έχουν ξεραθεί (φωτό)  

και επτά πεύκα τα  οποία παρουσιάζουν μεγάλη κλίση (φωτό). 

 

Όλα τα προαναφερθέντα δέντρα καθίστανται  επικίνδυνα για πτώση και πρόκληση 

ατυχήματος, διότι βρίσκονται σε σημεία που διέρχονται παιδιά , δημότες , οχήματα.  

Κρίνεται απαραίτητη η κοπή και η απομάκρυνσή των προϊόντων κοπής,  από τον 

εν  λόγω χώρο. 

(Επισυνάπτεται σχετικό φωτογραφικό υλικό). 

 (Συν.: φ12) 
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Κατόπιν των  ανωτέρω  η Δημοτική  Επιτροπή  του  Δήμου Στυλίδας  καλείται  

να  προβεί  στην  λήψη  σχετικής  απόφασης  γνωμοδότησης .  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ ΘΕΤΙΚΑ 

 

Γνωμοδοτεί ομόφωνα θετικά  σχετικά με την κοπή δένδρων στην Δ. Κ. Στυλίδας και 

συγκεκριμένα των κάτωθι: 
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α) στην Κεντρική πλατεία στυλίδας  ένας πλάτανος ο οποίος έχει ξεραθεί (φωτό), 

β) στην παιδική χαρά στο Πάρκο  ένα πεύκο και ένα κυπαρίσσι τα οποία έχουν 

ξεραθεί (φωτό), 

γ)  στο χώρο του βιολογικού  ένα κυπαρίσσι το οποίο έχει ξεραθεί (φωτό), 

δ) πλησίον του κέντρου Υγείας ένα πεύκο το οποίο παρουσιάζει μεγάλη κλίση 

(φωτό), 

ε) στο Κέντρο Υγείας  δύο πεύκα τα οποία παρουσιάζουν επικίνδυνη κλίση (φωτό) 

ζ) στον περιφερειακό δρόμο δύο πεύκα τα οποία έχουν ξεραθεί (φωτό)  και επτά 

πεύκα τα  οποία παρουσιάζουν μεγάλη κλίση (φωτό). 

 

Γνωμοδοτούν ομόφωνα θετικά διότι όλα τα προαναφερθέντα δέντρα 

καθίστανται  επικίνδυνα για πτώση και πρόκληση ατυχήματος, διότι βρίσκονται 

σε σημεία που διέρχονται παιδιά, δημότες, οχήματα και κρίνεται απαραίτητη η 

κοπή και η απομάκρυνσή των προϊόντων κοπής,  από τον εν  λόγω χώρο. 

(Επισυνάπτεται σχετικό φωτογραφικό υλικό με τα συγκεκριμένα δέντρα). 

 (Συν.: φ12) 
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Συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ -ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
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